

CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-jak küldendők.

Felolvas szerkesztő: Éder János.

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Előfizetési díj:

Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor. Egyes szám ára 8 fillér.

Kéziratok nem adatkak vissza.

Megjelen minden vasárnap reggel

Leány kufárok.

A magyar társadalmi életbe olykor-olykor behuhog a fiatal ártatlan lánykákka való kufárkodás halálmadara és ilyenkor egy-egy pillanatra elkomorodunk, elszörnyülködünk. Panaszkodunk nehéz időkről, mik ellenálhatatlanul magunkkal sodorják a fiatal lelkeket a bűn fertőjébe, aztán az események egymásra torlódnak az idő új szenzációkat teremt és segélykiáltásunk kimerül, belereked, a legújabb társadalmi bajokba, miknek orvoslása sokkal előbbrelőbb, sokkal vészkiáltóbb és elfelejtjük a fiatal lelkekert harangjainkat félrehozni s a leánykereskedés aztán természetesen eme nem törődömségünket hasznosan kiaknázva újabb lendületet nyer, mérföldes lépéseket csinálva mindinkább tért hódít magának, míg nem külföldre is elhatol. És ilyenkor, ha bekövetkezik a fürdői szezon, ha a magyarság külföldre tódul s magyar lányok ajkáról hallja a ma-

gyar szót zengedezni és nem tudja hirtelenében, hogy jajjongjon-e eme tünemény láttára, avag a örömtől ujjongjon. Mert szó ami szó, jól esik a magyr fülnek idegen országokban édes magyar-hangokat hallani, de mikor az idegen országok erkölcstelenség posványai magyar cikkekkel, magyar leányokkal vannak megtöltve, kell, hogy egy igazán érző szív megrázkódjon tőle, kell, hogy az édesdeden hangzó magyar szótól megcsömörüljön, megundorodjon.

Annak is lehetne örülni, hogy gazdasági cikkeink oly óriási sikernek örvendenek, hogy még a külföldet is elárasztják velük, hogy uton, útfélén találkozunk velük, de mikor a külföld csupán ama cikkekéről ismer bennünket, amely Kain bélyege az egész magyarságnak, az nem lehet valami örvendetes esemény, ezen mar nem lehet, nem szabad oly könnyedén elsiklani. Hiszen tesznek is nálunk elég intézkedéseket, hogy meggátolják eme baj elharapódzását. A rendőrség is elég rigorózzummal üldözi azokat a kufár lelkeket, akik

ilyen alapra építik, sajnos jól jövedelmező kereseti forrásukat. Vannak ligák, egyesületek felállítva, miknek csupán az a céljuk, hogy utját állják eme nemzeti vésznek. Mindezekkel azonban nem értünk célt, mert eme betegségnek diagnózisa helytelenül van megállapítva. Itt hathatóssabb eszközökkel kell fellépni. A leánykereskedés még nem lesz elfojtva azáltal, hogy a velük kereskedőket megfenyítjük. Mert az, aki akarja adni magát, az mindig találhat magának egérutat: ha nem most, hát később, ha nem ennek, hát másnak, de minden esetre elfogja adni magát, mert a nyomoruság belekergeti, az hajszolja bele a bűn fertőjébe.

A leánykereskedés mindig annak a országnak gazdasági pangására vezethető vissza.

Az Egyesült államokban, hol a kenyérkeresetnek tágasabb tere van, a leánykereskedelem nem léphet fel oly szédítő arányban, pedig ott is találkoznának olyan ügyesen spekuláló vevők, mint nálunk, de ott ezen a téren fogyatékosabb az áru, ott obból nem lehet tőkét ko-

TARICZIA

Fürdői történet.

— Irta: Géczy István. —

(Folyt. és vége.)

Időt sem engedve a találgatásnak, ki-mászott a kocsinak legborzasabb alakja, hóna alatt színes plakátokkal s a következő percben mulatságra éhes főzőnség mohó kívágygya! olvasta, — hogy a halhatatlan Boskó 18 fia és világhírű akrobatája a Tiszavidékben rendkívül érdekes előadást lesz szerencsés bemutatni a nagyérdemű közönség előtt a legnagyobb akrobácia, fizika és magika körétől, stb. stb. — Az előadás kezdete este nyolc órakor, vacsora után — szabad bemenet, stb. stb.

No, ez volt a Pista szerencséje, mert az imént még engesztelhetetlen gyűlölet től égő Margit egyszerre kezes báránnyá változott és legszeretreméltóbb mosoly-

lyal kérdezte Pistától: ugy-e emegyünk édes? Pista felelet helyett mintha ágyugelyöböl lötték volna ki, úgy rohant a trupp igazgatójához, hogy jó előre lefoglalja a két legjobb helyet, de fájó szíveivel vette tudomásul, hogy a tisztelt című publikum oda ül, ahová akar és annyit fizet, amennyi jól esik.

A férfiak ezalatt vállukra emelték a fürdő orvosát és mint egy győzelmi jelvényt, zúgó éjenzés közt hordozták körül, mint aki nekik ezt a kapitólimi élvezetet szerezte és egyhangu határozati javaslatot hoztak, hogy ezen élvezetes estén mindanyian jelen legyenek.

Este nyolc óra után már együtt ült az egész diszes társaság, a hevenyészett ponyvasátor alatt, mely felett mint szákaru szörnveteg, némán feketén terültek el a százasos tölgyek szertehajó ágai, kísértetiesen világítva meg a sátor négy oldalán lesurrt clajmpana veresen kiömlő fényétől, meg a sátor belsőjében füst és pára közt, mint meggó időrcfény imbeclygött a kacagó új társaság.

A publikum kitűnően érezte magát, valani szokatlanul új volt ez a kiválgítás és a kezeit meglepégedetten dörzsölgető

rókaképű, vigyorgó igazgató vásári bókókat szórt a közönség közé meglelése magas jeléül.

Csak Margit fintorgatta pisze orrocakáját, mert az ördög épp Pista mellé ültette a Szentmarjamét. Nem is békült meg addig, míg a fatusi csepürágó Pista kalapjába rántottát nem sütött és nem rázolt belőle három tucat kártyát, tíz méter papírszalagot és ráadásul egy pár turbékoló kis gerlét, ami élénk célzás volt rá és Pistára. Mikor pedig a Szentmarjamé finom csipkekendőjéből egy tövises sündisnót szedett elő leljesen kibékülve tapsolt a büszke önérvéttel hajlongó művésznék.

Hát még a mikor az akrobaták megkezdtek mutatványaikát, minő derűtséget idézett elő a falusi dummer August az ő vásári viccéivel, fehérre mázolt ábrázatjával.

Az édeskés és változatos műsor vegetelé közeledvén, az igazgató ur Boskó, nagy hangon, biztos hatásra számítva, jelentette ki, hogy most következik a műsor legszenzációssabb száma, Leone kisasszony csodálatraméító mutatványai.

Nosza lett erre riadalom a fiatal urak között

— Órák, ékszerék, varró- és beszélőgépek, világhírű eredeti STYRIA és PUCH kerékpárok —

többnyi jóállással előnyös részleltizetési feltételek mellett szereshetők be

Nagy gépjavitó műhely!

Dévai Sándor

órák és ékszerész a Tiszavidéki varrógépraktár tulajdonosánál.

Nagy gépjavitó műhely!

vácsolni, mert nincs aki eladná magát.

Nálunk azonban iórést a kenyérkereset hiányában a gazdasági pangás következtében mindinkább nagyobb arányokat ölt, eme legaljasabb kufárkodás.

Más irányba kell tehát terelni

az óvóintézkedéseket, nem pedig egyletesdit és elnökösdit játszani és ligákat felállítani. Gazdaságunkba kell több életet belevinni, azt az óriásian ránk nehezedő nyomort kell elfojtani, hogy ne lányaink legyenek ami legjobb és legkeresettebb export cikkeink.

Általános mozgósítás!

A hadvezetőség az általános mozgósítást elrendelte.

Belgrád lángokban.

Legújabb hírek a harctérről.

A pancsovai rendőrkapitányság távbeszélőn jelenti 29-én este 11 óra 50 perckor; Belgrád előtt az ágyuk ma este 9 óra 30 perc óta ismét szólnak. A monitorok (három) Zimony és Pancsova között Belgrádot oldalról bombázzák. Az ágyuharc heves. A csapatok jelenleg még a Duna és Száva határain állanak. Belgrád ég.

A verseci határrendőrkapitányság jelenti július 30-án éjjel 3 óra 30 perckor: Tüzérharc szakadatlanul folyik. Eredmény ismeretlen. Szerb részről

már csak egy-egy lövéssel viszonyozzák a tüzelést.

Azok a Bécsben és környékén elterjedt hírek, a melyek a harctéren végbement állítólagos rendkívüli eseményekről szólnak, teljesen koholtak és valótlanak. Csapatainknak, amennyire angazsávként vannak, csak sikereik voltak, egyébként az események természetesen folytak. Előreláthatólag legközelebb a hivatalos közlés után kapunk felvilágosítást.

UJDONSÁGOK.

— **Előléptetés** Az elmúlt héten Forogó Ferenc népszerű albiránkat a királyi zászlószobrászra léptette elő. A megérdemelt előléptetéshez mi is őszintén gratulálunk!

— **Csongrád tüntetése a háború mellett.** A múlt hó 26 án este Csongrád község hazafias polgársága a mozgósítás hírére lelkes tüntetést rendezett a háború mellett. A dalárdával az élén hazafias dalokat énekelve, zeneszó és lámpiónokkal bejárta az utcákat éljenzv a királyt, hadseregét, a háborút és Tiszát. Július 27 én este pedig Csongrád község fiatalai szintén lelkesen tüntetett a háború mellett s énekelve bejárták a község utcáit, miközben a háborút, a királyt és derék hadseregét éltették.

Egynémelyik monoklit nyomott a szemére s megjelent ajkán az a hetyke mosoly, mely minden iróit betűnél világosabban fejezi ki gondolatát: »Házasz a Leone kisasszony kezdünk vele valamit le. De sajnos, a monokli csakhamar csalódottan esett vissza az összeszorított szemöldökök alól, mert a sator szűk nyílásán a várt Leone kisasszony helyett fellépett egy nő trikóba, foltos puláderbe bujtatott sápadt arcú, beesett mellű tiz esztendő fákó kislány, a ki úgy nézett ki a vidám tömegben, mint rózsalevelek közé dobott penészvirág. Tassi Zoltán, a társaság humoristája mindjárt egy sikerült szójátékot rögtönzött összehasonlítva a járásbírót öblös tajtékpipájának szarát a kislány lábszáraival, míg Szentmarjáné a fejébujjából lelógó, fákó nemzeti s. inü pántlikába font hajlincset vette beható szemle alá. A gyermeklányka pedig félkenen bábész szemekkel állt a kör közepén, sohse látott ő még ennyi fényességet beletündökölni az ő sötét életébe. Mosolyogni próbált ami sehogysem sikerült neki shányta a csókokat jobbra-balra vékony kezeivel.

Aztán az ő idétlen rekedés hangján elkialtotta magát Hoppla! — a mi jel volt a mutatványok megkezdésére.

— **Éjjeli szolgálat** A mozgósításra való tekintettel egy a főszolgabírói hivatalnál, valamint a község házában egész éjjel permanenciába vannak, szóval inspekción tartanak.

— **Lóavató vizsgálat.** F. hó 4 és 5-én a vásártéren reggel 5 órai kezdettel lóavató tartanak. Felhívjuk gazdáinkat, hogy e rendeletnek egeget tegyenek, lovaikat kötőféken vezessék elő, mert a rendelet ellen vétőket szigorúan megbüntetik.

— **H népegyítő bizottság** intnézői felkéri az egyeseket és társulatokat, hogy ma délelőtt 11 órakor a község háza tanács termében tartandó a lakuló gyűlésen megjelenni sziveskedjenek.

— **Spanyolunk tárgyalása Szegeden.** Érdekes ember tilt a múlt hó 25-én a szegedi törvényszéknél a vádlottak padján. D'

Bukfencet velett a levegőben, majd hanyatt feküdt a porondon, kinyújtotta vézna kis testét, aztán felökte magát, arra igyekezve, hogy tápival megveregesse a feje bubját, miközben gyöngye kifancitott gyenge csontjai ropogtak, mint mikor a pajkos iskolás gyermek meggyoróhajt tör szét a lábán állt. — Mikor nagy nehezen feltápázkodott, egy pár kínos köhögés jött ki a száraz melléből. Hogy ezt elfojtja, zsebkendőjé szájához szorította, bezug mosolya rejve fájdalmat. — A fehér vászon ott tüközt egy csöp prósság... édes-meleg vér... de hát ki vette volna ezt észre a nagy vidámságban.

Kezébe vette a tányért és imbolygó lépésekkel mindig mosolyogva indult az új nép felé.

Oh, ti szép mosolygó dámák, viruló rózsárcu hajadonok és ellenállhatatlan monoklis seladonok, nyuljatok most el szényetekbe és az átkacogott isteni komédiáért ne sajnáljatok egy pár krajcárt dobni ennek a sápadt, lassan, kínosan haladókló gyermeknek a tányérjába.

Heréra János csongrádi gazdálkodó volt a vádlott, akit a királyi ügyész súlyos testi-sértés vétségével vádolt. D' Heréra János igazi spanyol vér. A vádlott különben egy a házában menedéket kereső leányt: Orosz Etelt máktörő vassal úgy fejbe sújtott, hogy vérső fejjel tántorgott ki a vendégszerető spanyol házából. A vádlott tagadta azt is, hogy egyáltalán látta leányt, a tanuk azonban ellene vallottak. Újabb tanuk kihallgatása céljából ezután a tárgyalást elnapolták.

RÉZ-ÉGYHÉK, félrez-, vas és gyermekágy, kocsi, szék, éjjeli szekrény, szoba-kloset, acél-sodrony ágybetét, fa és vas rámpára, sodrony-nyugágy, kocsiülés, mozdó és ruha-fogas szén és fatartók, töltők, patkány és egérfogók, szénlapát és horog, rézrudak, afrik-madrac. — Szálloda, kórház és kerti berendezések stb. Legújtanosabban szállít GARAI KAROLY vas- és réz-butor készítő ARADON.

Községi hirdetmények.

44651. II. 1913. sz.

Hirdetmény

a III. osztályu kereseti adó, bányaadó és nyilvános számadásra kötelezett vállalatok és egyesetek adójára vonatkozó kiszámítási javaslatok tartalmazó lajstromok közzététele és az adókövetés körüli eljárás tárgyában.

Az adókövető bizottság elé terjesztendő adóköszámítási javaslatokat kitüntető lajstrom 8 napra a község (város) házában kitétetvén azokat mindenki megtekintheti s az őt vagy másokat illető adójavaslatokra nézve észrevételeit megteheti.

Az adóköteles fél a felszólamlási bizottságnak határozata ellen akár előszóval, akár írásban panaszt emelhet.

A panaszt a felszólamlási bizottság határozatának kézbesítésétől számítandó 15 nap alatt kell a kir. pénzügyigazgatóságnál benyújtani s afelett a magyar kir. közigazgatási bíróság határoz.

A panasznak halasztó hatálya nincs.

Szeged, 1914 június hó.

A m. kir. pénzügyigazgatóság.

44651. II. 1913. sz.

Hirdetmény

a fegyveradóra vonatkozó bejelentések tárgyában.

Fegyveradót fizet mindenki a birtokában lévő vadászatra használható löfegyverek után, ugyszintén azon fegyverek után, melyek családtagjai, vadászcselédjei, valamint mező, szőlő- vagy erdőgazdaságban alkalmazott csöszdök, pásztorok és erdőkezelők birtokában — vagy használatában vannak.

Az, aki csak fegyveradót fizet, köteles a birtokában lévő s vadászatra használható fegyvereket szám szerint s annak megjelölése mellett — vajjon egy vagy két csövívek-e bejelenteni. A bejelentés előszóval is történhetik. Aki évközben lép adóköteles fegyver birtokába, tartozik ezt a fegyverét a birtokba vételtől számított nyolc nap alatt bejelenteni.

Aki adóköteles fegyverét az adó alól elvonja, eltitkolja vagy az adóköteles löfegyvereket — a törvényben meghatározott eseteket kivéve — a vadászatra használja, az eltitkolt vagy adó alól elvont minden drb fegyver után 20 koronától 40 koronáig terjedhető bírságot tartozik fizetni.

A vadászati adójövedéki kihágások az 1883. évi XXIII t. c. 43. § a értelmében toroltatnak meg.

Szeged, 1914 május hó.

A m. kir. pénzügyigazgatóság.

Magyar Király Szálloda Csongrád.

Előrendű kávéház. Kitűnő étterem és sörszobák.
Figyelmes kiszolgálás. Számos látogatást kér.

Halász Daniel vendéglős.

STECKENPFERD**LILIOMTEJSZAPPAN**

Utolléphetetlen hatású szepők eltávolítására és
nélkülözhetően szer arc és bőrápolásra mit
számtalan ismerőssel bizonyíthatunk Gyógy-
tárakban, Drogeriakban, Illatszert és fodrász üz-
letekben 80 fillérért kapható. Szintén páratlan
hatású női kézpolás is Bergmann „Manera”
liliumkrémje, mely dobozokban 70 fillérért
mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

Csépléshez legalkalmasabb valódi
porosz fűtő szén

Cseh Pál kereskedőnél kapható.
Ugyanott a téli időnyre szükséges
porosz köszén vagy koaksz
jutányos áron előjegyzésbe vétetik.

**Sokkal hatásosabb
a csukamájolajnál**

A Scott-féle csukamájolaj emulsió, mi abban
leli magyarázatát, hogy az évtizedek óta
kipróbált Scott féle díjazásnál a halolaj hát-
rányai a nehéz megemészthetőség kellemet-
len íz és szag, teljesen el vannak kerülve.
A Scott-féle emulsió valójában olyan könnyen
emészthető és oly jó ízű, hogy még a
bölcsőbeli csecsemőknek is beadható és nála
erős fogzás esetén kiváló szolgálatokat tesz.
A kis állampolgárnak a Scott féle csukamáj-
olaj emulsió erős test és csontalkatot biz-
tosít, a legjobb fegyver a későbbi életköz-
delemre.

Ezért ne csukamájolajat adjunk a gyer-
mekeknek, hanem a tejfeszertűen édes csu-
kamájolaj emulsiót mely úgy nyáron, mint
télén egyforma hatóerővel bír.



Egy eredeti üveg ára 2 korona
50 fillér. Minden gyógyszertárban kapható.
Ha ezen lapra hivatkozva 50 fillér értékű
bélyeget küld SCOTT & BOWNE
Ges. m. b. H. címére, Wien VII. akkor
egy gyógyszertár után próbásdagot küldünk.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes
fiú TANULÓNAK fizetéssel felvétetik.

Cseh Pál üzletében egy jó családból
való fiú tanoncúl felvétetik.

ÚJ ÜZLET MEGNYITÁS II

Felhívom a t vásárló közönséget, hogy
Dr. Buck Herman úr házában, (a posta-
épület mellett) egy nagyobb szabású

DIVATÁRU ÜZLETET

nyitottam és az itt jegyzett árak mellett

ÁRUSITOK:

1 pár gyermek cipő	— — —	1 K tól felj.
1 > férfi gombos és fűzős	— 8 >	>
1 > női magas gombos s fűzős	— 8 >	>
1 > női bármilyen forma	— 7 >	>
1 > fiu csizma	— — —	4 >
1 > selyem muszlin harisnya	— — —	1 K.
1 drb. szép nyakkendő	— — —	20 fill.
1 > zsebkendő	— — —	20 >
1 fekete női félselyem ernyő	— 3 >	60 >
1 > férfi >	— 4 >	—

Kérem ezen üzletet felkeresni minden vásár-
lási kötelezettség nélkül.

Tisztelettel

a cipő- és divataruház tulajdonosa
Hódmezővásárhelyről.

Dr. Buck Herman házában, Színhárosság tér

„Club“ Cigarettapapír

csak az a valódi

amelyen az itt lenyomott

védjegy van,

Minden könyv 100 lapot tartalmaz

Utánzatoktól amelyek mind silányok
ovakodjanak.

**JOHANN MARIA FARINA**

Gegenüber dem Rudolfsplatz

Ezen cég kiváló gyárt-
mányai az egyedül valódi

kölniviz, kölniviz-szappan és puder

minden jobb
droguériában

Illatszert és gyógyszertárban kapható. Ügyeljünk a pontos címre:

JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz.

Minden hasonló nevű utánzatot utasítsunk vissza.

Magyarországi képviselő:

Helczér Emil Zoltán

BUDAPEST, VIII.

**Sirolin „Roche”** biztos

gyógyhatást nyújt **katarrhusoknál**
hőghurutnál, **asthma** után.
Sirolin „Roche” kezdődő tüdőbetegséget
és **csirákban elfojt. Kellemes** íze és az étvá-
gyra való kedvező befolyása megkönnyíti
a **Sirolin „Roche”-al való hosszabb** kurákat!

**A légzési szervek**

meghűléseit legbiztosabban a
Sirolin „Roche”-al kezelik. Ezért
nélkülözhetően ezen elismert és
bevált szer minden háztartásban.
Sziveskedjék a **gyógyszertárakban**
határozottan **Sirolin „Roche”-t** kérni

Orvosok

ajánlják, mert a legjobb szer köhögés ellen

KAIZER-1616Mell Karamellák
a 3 hársfával**Milliók**

használják

KÖHÖGÉSrekedség, katatus, elnyálkásodás,
görsös és számarköhögés ellen**100** bizonyítvány orvosok és
magánésoktól kezelték
a biztos eredményt.**Nagyon kellemes étvágygerjesztő és jó ízű cukorka**Csomagja 20—40 fillér. Dobozba
60 fillér. kapható:**Welsz Béla és Barna Henrik**
gyógyszerészeknél **Csongrádon** és
minden gyógyszerertárban

Igazán!

"Zorgyulin" segít
nagyszerűen
utólérhetetlenül
rovar irtáson



"Csak üvegben tessék venni."

K a p h a t ó k :

Csongrádon	Szentesen	Kunsztmártonban
Ifj. Hatvani György	Dobray Sándor	Kádár József
Piroska Ferenc	Eisler Lajos	Klein Adolf
Váradí Jakab	Horváth I. és Tarsa	Kövecz Endréné Mol-
Klein Ferencnél	Ifj. Kovács Sándor	nár János utóda
	Sarkady Nagy Ferencz	

Képeslevelezőlapok nagy választékban
kaphatók ezen lap kiadóhivatalában!

WÄGNER „Hangszer-Király“ újdonságai:

HEGEDŐ, kitűnő hang-
gu, remekül kidolgo-
zott, domboru Stamer-
forma, tokkal, vonóval,
16 darab felszereléssel
csak 12 kor. Finomabb
20 és 30 korona.

GORDONKA, igen jó
minőségű, nagy erős-
hangu, finoman kidol-
gozva, csak 30 korona.
Egész finom kivitelben
40 koronától 100 ko-
ronáig.

CIMBALOM, remek, erős
hangu, gyönyörű kivitel-
ben 160 koronától 600 ko-
ronáig. Keveset használt
cimbalomok állandóan rak-
táron.

FUVOLA, igen jó minő-
ségű, billentyűkkel, rez-
ektrónnyal csak 8 koron-
na. Hevedőnek különösen
ajánlható. Hangverseny-
váltok 15 kor. toljeljebb.

HARMÓNÍUM, fiatal-
nas orgonahangu, re-
mek kiállításu 160 ko-
ronától feljebb 600 ko-
ronáig. Használt har-
monikumok állandóan rak-
táron.

PRINCITERA, finom
kivitelben, kitűnő han-
gu, teljes felszereléssel
együtt csak 16 korona.
Ugyanez finomabb ki-
vételben 20 koronától
160 koronáig.

LEMEZÚJDONSÁGOK: A vén cigány, Horvát-
lány, Böském, Szibill, Furlana, Huzzad csak,
Azt ígérted, Alispán lánya. Darabja 2 korona
50 fillér.

GITARCITERA. Kottaismeret nélkül bárki
azonnal játszhat rajta. Iges csinos kiállításu és
rendkívül kellemes hangu. Ara kottával és
felszereléssel 16 kor.

OKARINA. A fuvolához hasonló rendkívül
kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az
utasítás által bárki azonnal játszhat rajta. Ara
1, 2 és 3 korona.



GYERMEKHEGEDŐ. Valódi húrokkal felsze-
relve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely
nagyseggben csak 5 korona. Tanulás céljára igen
alkalmas.

JOGÁSZ-TÁROGATÓ. Kezdőknek különösen
ajánlható. Gyönyörű, mélabus hangu, 5 billen-
tyűvel, nyelvével csak 16 kor. Finomabb 6
billentyűvel 20 kor.

CSODARÉZTROMBITA. A hangverseny „réz-
trombita“ igen könnyen fújható, 20 pimbán-
got és 4 kéköt akkordot foglal magában. Er-
nem kivételben 6 kor.

Ha rendelésnél e lapra
hivatkozik, 10 darab
különbölegű kedves és
meglepető ajándéktár-
gyat kap.

E hangszerek eredeti ki-
vételben, kizárólag csak is
Wagner a „Hangszer-Király“
országos elismert elsőrendű hangszer- és beszállógép kélő-
legességek áruházában kaphatók **Budapest, József-körut 15.**

Kérjen a saját érdekében
ingyen és bérmentve fény-
képes hangszerárjegyzeket.
ÓVÁS! FIGYELJEN A
„WÄGNER“ névre, hogy
máshez ne tévedjen.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrád.